
Patigno di Zeri

Er1 Vänto d Tramontòina e u Sù

I s tarochèivu, un dì, Er Vänto d Tramontòina e u Sù: ön i

pretendèiva d èsEr pü fòrtE dl'atro, quandE i g an vi≈to un pelgrén ch'i

vgniva nnancE pigà Ent Er mantè. I dói che i s tarochèivu i g an pensà che

sarèi ≈tà pü fòrtE chi sarèi riuscì a far cavare d'adòsso Er mantè al pElgrén.
Er Vänto d Tramontòina i à cmencià a sofiare con violänza, ma pü i

sofièiva pü r pelgrén i tgniva r mantè, tanto che ala fén Er pòvEr Vänto i g

à dovü 8mättEr dE sofiare. U Sù alura i sE fà vèidre nt u cé e fitto fitto Er
pelgrén, ch'u ghE vgniva cóido, i s è cavà r mantè. E la Tramontòina l'è

≈tà obligà a cgnósscEr che u Sù gli2 éra pü fòrte.

T è gü≈tà la ≈torièlla? A vrämma arpètErla?

Nota!1!-! trascriviamo qui sempre Er per l'articolo det. sing. m., ma va detto che
c'è continua alternanza fonetica con ar.

Nota!2!-! qui la parlante dice gli, ma sarebbe ghj.


